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de de dx?
d? . d
-3 (ye= %) =0 fE>T - (ye @) =C1 &2 T ye ™ =Ciz + Ch
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d
V' by = (D - )y = (Do) {e T (g |
x
d d d?
d? ~ d
-3 (ye= %) =0 fE>T - (ye @) =C1 &2 T ye ™ =Ciz + Ch
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P =A—an)t--(A=a)li - {(A=B1)A =B} - {(A = B;) (A = B;)}™
LREORE N ETB.HL ay, ..., 0 WEEEL, Br,..., 5 RFEHTEEVET2)
ZDEE, —RRIZ
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BE

y=—52— 3z FIONBRXOFRBEDO DO TH 2.
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O)ggﬁg y — y(CE, C]_, c ey Cn) (Cl, c e ey Cn Ci{f%?@%%&) %)EHM)T
y=1yo(x) +y(x;C1,...,Cp) (C1,...,Cp IFEEDEE)

I

=1y

[BE]

y —dy==x D— i Ko K.

BE

y = —%x — % 2 DI DRRBED—DTH 5.
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EEWTHERICRAL Ag, ..., Ag 2R 2.

(b) 0 25 m HOFRMHIRD & & -

yo(z) = ™ (Ao + A1~ 4+ + A1z + Ay)
EBOWTHBERITRAL Ao, ..., A ZRD 5.

[151l2E]

y'+y =22 O—MEERD X

[ E]

FEARERIE N2 A= XA+ 1) =0%DTO I —EORERTH 3.
yo(z) = x(Agx? + A1z + A) EBWTHERITRATS L :

Yo +yo = 3Ao0z? + (640 + 2A1)x + 241 + Az = z?

o Ag = %, Al = -1, Ay =2 LB DFHRIED—D1F yo(z) = %azg’ — z? + 2z.

1 o
£ o TR IX Yy = gar;?’ — 22 +2x 4+ Cre ® + C (C1, C2 IBMEEDER)
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(i) Q(z) 2V k RELZEAD L ¥ -

@) 0 YRR TlE e v e = ¢

yo(z) = Agz® + Arxh=1 4. 4 Ap_12 + Ay

EBWTHERIRAL Ag, ..., A, Z2RKD 3.

(b) 0 25 m HOFRMHIRD & & -

yo(z) = ™ (Agx® + AraP~ 1+ + Ap_12 + Ag)

EBWLTHERIZRAL Ag,..., A, Z2RKD 3.

[ E]

Y + vy = x? D— M fFE % KD X

[FR &

FEARRIE N A=A +1)=0%2DTO X —HORERTH 3.

yo(z) = z(Apx? + A1z + Ag) LBV THERIAATS L !

Yo + Yy = 3A0x® + (640 + 2A1)z + 241 + Az = 22

Ao =3, Al =1, Ay =2 LR DRRIEO—DE yo(x) = 3% — 2 + 22,
X o Tk fiE 1% Yy = %333 — 224+ 22+ Cre " + Cy (C1,Co FMEEDEL)

R R y' — by + 6y =12z + 8 D—MfiEr ko k.
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[(RIRER DK DT REREUE)]

(i) Q(z) 2V k RELZEAD L ¥ -

@) 0 YRR TlE e v e = ¢

yo(z) = Agz® + Arxh=1 4. 4 Ap_12 + Ay

EBOLTHERIZRAL Ao, ..., A, Z2RKD 3.

(b) 0 25 m HOFRMHIRD & & -

yo(z) = ™ (Agx® + AraP~ 1+ + Ap_12 + Ag)

EBOLTHBERIZRAL Ao, ..., A, Z2RD 3.

[ E]

Y + vy = x? D—Wefi % Kb X .

[FE &

R ARERE N2 A= A0+ 1) =0%DTO IZ—HOFERTH 3.

yo(z) = z(Apx? + A1z + Ag) LBV THERIAATS L !

Yo + Yy = 3A0x® + (640 + 2A1)z + 241 + Az = 22

Ao =3, Al =1, Ay =2 LR DRRIEO—DE yo(x) = 3% — 2 + 22,
X o Tk fiE 1% Yy = %333 — 224+ 22+ Cre " + Cy (C1,Co FMEEDEL)

R R y' — by + 6y =12z + 8 D—MfiEr ko k.

[FRE y=2x+3+Cq e3T 4+ Che?® (C1, Co IHEEDEE)
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(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
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2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

IR DK D TT CREFREUR)]
(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
(@) p DRERTIZ W E Z
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2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

SR DK O CREREUE)

(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
(@) p SRR TIE R E 5 .

yo(x) = AeP”

EBWTHENXITRAL A Z2KRD 3.

I B2 HER - p.29/31




2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

SR DK O CREREUE)

(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
(@) p SRR TIE R E 5 .

yo(x) = AeP”

EBWTHENXITRAL A Z2KRD 3.

(b) p 23 m EORMHARD &£ & -

I B2 HER - p.29/31




2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

IR DK D TT CREFREUR)]

(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
@) p DYRFERTIE v e =

yo(x) = AeP”

EBWTHERITRAL A 2Rk 3.

) p 25 m HORHMRD & =

yo(x) = Ax™eP”
EBWTHENITRAL A ZKD 5.
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2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

IR DR O TT CREREUE)]

(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
@) p DYRFERTIE v e =

yo(x) = AeP”

EBWTHERITRAL A 2Rk 3.

) p 25 m HORHMRD & =

yo(x) = Ax™eP”

EBWTHENITRAL A ZKD 5.

1151 %E]

y' =2y +y=e€" D—MffE 7z KD X,
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2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

[(RIRER DK DT REREUE)]

(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
@) p DYRFERTIE v e =

yo(x) = AeP”

EBWTHERIARAL A 2KD 2.

(b) p 23 m EORMHARD &£ & -

yo(x) = Ax™eP”

EBOLTHERIRAL A%2RD 2.
ZEEE

y' =2y +y=e€" D—MffE 7z KD X,
[FRE]

FEARERIE AN -2+ 1=V —-1)2 =0%DT 1 IZ_EORMEMRTH 5.
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IR DK D TT CREFREUR)]

(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :

@) p DYRFERTIE v e =

yo(x) = AeP”

EBWTHEITRAL A 2R 5.

) p 25 m HORHMRD & =

yo(x) = Ax™eP”

EBWTHERITRAL A 2R 5.

(18]

y' =2y +y=e€" D—MffE 7z KD X,
[ARE

R A RRE N2 220 +1 =V =12 =0%DT 1 3 _HORFUERTH 3.
yo(x) = Ax?e® EBWTHERITRATS L :
vy — 2yy +yo = 2Ae* = e”
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TR DR DA (RERYE)]

(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :

@) p DYRFERTIE v e =

yo(x) = AeP”

EBOTHBRIRAL A%2RkD 2,

(b) p 23 m EORMHARD &£ & -

yo(x) = Ax™eP”

EBOTHBRIRAL A%2RD 3.

[51lE]

y' =2y +y=e€" D—MffE 7z KD X,

(AR 2]

R A RRE N2 220 +1 =V =12 =0%DT 1 3 _HORFUERTH 3.
yo(x) = Ax?e® EBWTHERITRATS L :

Yo — 2yp +yo = 2Ae” = e”

A= L LR )RR yo(z) = La2e”.
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IR DK D TT CREFREUR)]
(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
@) p DYRFERTIE v e =
yo(x) = AeP”
EBWTHERITRAL A 2Rk 3.
(b) p 23 m EORMHARD &£ & -
yo(x) = Ax™eP”
EBWTHENITRAL A ZKD 5.
(18]
y' =2y +y=e€" D—MffE 7z KD X,
[ARE
R A RRE N2 220 +1 =V =12 =0%DT 1 3 _HORFUERTH 3.
yo(x) = Ax?e® EBWTHERITRATS L :
Yo — 2yp +yo = 2Ae” = e”
A= L LR )RR~ yo(z) = La2e”.
X o T Yy = %xZex + Crxe® + Coe” (C1,Co FEEDEE)

N[
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2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

IR DK D TT CREFREUR)]
(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
@) p DYRFERTIE v e =
yo(x) = AeP”
EBWTHERITRAL A 2Rk 3.
(b) p 23 m EORMHARD &£ & -
yo(x) = Ax™eP”
EBWTHENITRAL A ZKD 5.
(18]
y' =2y +y=e€" D—MffE 7z KD X,
[ARE
R A RRE N2 220 +1 =V =12 =0%DT 1 3 _HORFUERTH 3.
yo(x) = Ax?e® EBWTHERITRATS L :
Yo — 2yp +yo = 2Ae” = e”
A= L LR )RR~ yo(z) = La2e”.
X o T Yy = leex + Crxe® + Coe” (C1,Co FEEDEE)
(¥R [ERE) Yy — 5y’ + 6y = 2 D—fkfEERD K.

I B2 HER - p.29/31



2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

IR DK D TT CREFREUR)]
(i) Q(z) = reP? (r,p IFEH) DD L = :
@) p DYRFERTIE v e =
yo(x) = AeP”
EBWTHERITRAL A 2Rk 3.
(b) p 23 m EORMHARD &£ & -
yo(x) = Ax™eP”
EBWTHENITRAL A ZKD 5.
(18]
y' =2y +y=e€" D—MffE 7z KD X,
[ARE
R A RRE N2 220 +1 =V =12 =0%DT 1 3 _HORFUERTH 3.
yo(x) = Ax?e® EBWTHERITRATS L :
Yo — 2yp +yo = 2Ae” = e”

A= % L )RR D—D1F yo(x) = %aﬂex

X o T Yy = leex + Crxe® + Coe” (C1,Co FEEDEE)

(¥R [ERE) Yy — 5y’ + 6y = 2 D—fkfEERD K.
[ﬁ@'g] Yy = — e + 4 e + 026393 (C1, o Ci{j{:%@%ﬁ)
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(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
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IR DK D TT CREFREUR)]
(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !
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2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

IR DK D TT CREFREUR)]

(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !

yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)

EEBVWTHEITRAL A,BZ2KD 5%,
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IR DK D TT CREFREUR)]

(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !

yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)

EEBVWTHEITRAL A,BZ2KD 5%,

(b) o + 38 3 m HOFFERD L &
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HETRED KO CREREIER)]

(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !

yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)

EEBVWTHEITRAL A,BZ2KD 5%,

(b) o + 38 3 m HOFFERD L &

yo(x) = " e*® (A cos Bzr + Bsin fx)

EBWTHERITRAL A, B Z2KD 5.
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HETRED KO CREREIER)]

(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !

yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)

EEBVWTHEITRAL A,BZ2KD 5%,

(b) o + 38 3 m HOFFERD L &

yo(x) = " e*® (A cos Bzr + Bsin fx)

EBWTHERITRAL A, B Z2KD 5.

[F1RE]

y' + 4y = 4 cos 2x D— M7z KD XK.
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HETRED KO CREREIER)]

(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !

yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)

EBWTHENRAL A, B%2RD 5.

(b) o + 38 3 m HOFFERD L &

yo(x) = " e*® (A cos Bzr + Bsin fx)

EBWTHENITRAL A,BZKD 5,

[F1RE]

y' + 4y = 4 cos 2x D— M7z KD XK.

[FEE]

R AR N2 +4=(A4+20)(A—2i) =0 2D T 2 3 —HOFRMIRTH 3.
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AR DK DT (REHRBUE)]

(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !

yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)

EBOWTHENNRNAL A,BZ2KD 5.

(b) o + 38 3 m HOFFERD L &

yo(x) = " e*® (A cos Bzr + Bsin fx)

EBWTHENRIRAL A,BZ2RKD 5.

[512E]

y' + 4y = 4 cos 2x D— M7z KD XK.

(AR

R AR N2 +4=(A4+20)(A—2i) =0 2D T 2 3 —HOFRMIRTH 3.
yo(z) = x(Acos2x + Bsin2z) L BEWTHERITNAT S L :

vy +4yo = 4(—Asin2x + B cos2x) = 4cos 2z
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AR DK DT (REHRBUE)]

(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !

yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)

EBOWTHENNRNAL A,BZ2KD 5.

(b) o + 38 3 m HOFFERD L &

yo(x) = " e*® (A cos Bzr + Bsin fx)

EBWTHENRIRAL A,BZ2RKD 5.

[512E]

y' + 4y = 4 cos 2x D— M7z KD XK.

(AR

R AR N2 +4=(A4+20)(A—2i) =0 2D T 2 3 —HOFRMIRTH 3.
yo(z) = x(Acos2x + Bsin2z) L BEWTHERITNAT S L :

vy +4yo = 4(—Asin2x + B cos2x) = 4cos 2z

SA=0,B=1 &K DEHEMRO DI yo(x) = sin 22,
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(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o+ 18 DFERTIE R nwE 2
yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)
EBWTHENRAL A, B%2RD 5.
(b) o + 38 3 m HOFFERD L &
yo(x) = " e*® (A cos Bzr + Bsin fx)
EBWTHENITRAL A,BZKD 5,
(B3]
y"" + 4y = 4 cos 2x D—MfE 7z KD X,
(R E]
R AR N2 +4=(A4+20)(A—2i) =0 2D T 2 3 —HOFRMIRTH 3.
yo(z) = x(Acos2x + Bsin2z) L BEWTHERITNAT S L :
vy +4yo = 4(—Asin2x + B cos2x) = 4cos 2z
LA=0,B=1 LtV FERED—DIT yo(x) = zsin2z.
X o T—i%fRIE y = xsin 2z + C7 sin 2x + Cs cos 2x (C1,Cy MEEDE)
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(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o+ 18 DFERTIE R nwE 2
yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)
EBWTHENRAL A, B%2RD 5.
(b) o + 38 3 m HOFFERD L &
yo(x) = " e*® (A cos Bzr + Bsin fx)
EBWTHENITRAL A,BZKD 5,
[ E]
y"" + 4y = 4 cos 2x D—MfE 7z KD X,
(R E]
R AR N2 +4=(A4+20)(A—2i) =0 2D T 2 3 —HOFRMIRTH 3.
yo(x) = v(Acos2x + Bsin2z) ¢ BEWTHERITNATS L !
vy +4yo = 4(—Asin2x + B cos2x) = 4cos 2z
LA=0,B=1 ¢t DKRED—DIF yo(x) = zsin2z.
X o T—i%fRIE y = xsin 2z + C7 sin 2x + Cs cos 2x (C1,Cy MEEDE)
[ & I RE] y" + 3y’ + 2y =sinx OD—MFEZ KD X.
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HETRED KO CREREIER)]
(i) Q(x) = re®* cos Bxr £71F re®® sin Bz (r, o, B IFERH) DD & Z -
@) o + 18 DIRHERTIE R Ww E F !
yo(z) = e** (A cos Bz + Bsin fx)
EEBVWTHEITRAL A,BZ2KD 5%,
(b) o + 38 3 m HOFFERD L &
yo(x) = " e*® (A cos Bzr + Bsin fx)
EBWTHERITRAL A, B Z2KD 5.
[F1RE]
y"" + 4y = 4 cos 2x D—MfE 7z KD X,
[EE]
R AR N2 +4=(A4+20)(A—2i) =0 2D T 2 3 —HOFRMIRTH 3.
yo(z) = x(Acos2x + Bsin2z) L BEWTHERITNAT S L :
vy +4yo = 4(—Asin2x + B cos2x) = 4cos 2z
CA=0,B=1 L% DERRO DI yo(z) = osin 2.
X o T—i%fRIE y = xsin 2z + C7 sin 2x + Cs cos 2x (C1,Cy MEEDE)
[ & I RE] y"" 4+ 3y’ + 2y =sinx D—MWfiE%E KD X.
sinx 3cosx

fRE] oy = T + Cre % 4 Che 27 (C1, Oz FTEEDE)
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iv) ()@ (i) B LEbI N, Thbb
Q(x) = (k RZHI) + roePx + r1e*1% cos f1x + r2e*2% sin Box DD & F
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vy (i),(ii(iii) 7 L b I N, T4hbD

Q(z) = (k X% HF) + roePx + r1e%1% cos f1x + r2e®*2% sin Box DIFD & F !
yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -
HEBL.(EXV—vERLADYE D)
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av) (0),(i)(ii) 7= LELINLF, § bbb

Q(z) = (k X% HF) + roePx + r1e%1% cos f1x + r2e®*2% sin Box DIFD & F !
yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -
HEBL.(EXV—vERLADYE D)

(18]

y"" — 3y’ + 2y = 4x + 3% D—MffE % KD X,
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vy (i),(ii(iii) 7 L b I N, T4hbD

Q(z) = (k X% HF) + roePx + r1e%1% cos f1x + r2e®*2% sin Box DIFD & F !
yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -
HBLEB.(ERXV—VvZRELADES)

(18]

y" — 3y’ + 2y = 4x + 3¢ D— il KD X

[FRE]

R EUE N2 =30 +2=(1-2)(A=1) =0
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iv) (i),(ii)(ii) 37 LEb I N, bbb

Q(z) = (k X% HF) + roePx + r1e%1% cos f1x + r2e®*2% sin Box DIFD & F !
yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -
FLES. (BN —vzRLADYES)

(5]

y" — 3y’ + 2y = 4x + €37 D— g%z Kk X,

[FRE]

R AT N2 -3 +2=0-2)A—=-1)=0

yo(z) = Aoz + A1 + Be3® L B THENITRATS &

vy — 3yp + 2yo = 2Aox + (—3Ap + 2A41) + 2Be3%) = 4z + €3*
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iv) (i),(ii)(ii) 37 LEb I N, bbb

Q(x) = (k RZHI) + roePx + r1e*1% cos f1x + r2e*2% sin Box DD & F
yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -
FLES. (BN —vzRLADYES)

(5]

y" — 3y’ + 2y = 4x + €37 D— i Ko K,

[FRE]

FREARERIE N2 -3 +2=A1-2)A—-1)=0

yo(x) = Aoz + A1 + Be3® L BV THERICRATSE L :

vy — 3yp + 2yo = 2Aox + (—3Ap + 2A41) + 2Be3%) = 4z + €3*

o Ag=2,A1 =3,B =3 LRDVERBO—DIF yo(z) = 20+ 3 + 337

I B2 HER - p.31/31




2. TEBURBOGEH B oy T 1R A2 . FEFIR )7 1R s+ i it o — i)

SRR DR DT REFREUR)]

iv) (i),(ii)(ii) 37 LEb I N, bbb

Q(x) = (k RZHI) + roePx + r1e*1% cos f1x + r2e*2% sin Box DD & F
yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -
FLES. (BN —vzRLADYES)

(5]

y" — 3y’ + 2y = 4x + €37 D— i Ko K,

[FRE]

FREARERIE N2 -3 +2=A1-2)A—-1)=0

yo(x) = Aoz + A1 + Be3® L BV THERICRATSE L :

vy — 3yp + 2yo = 2Aox + (—3Ap + 2A41) + 2Be3%) = 4z + €3*

o Ag=2,A1 =3,B =3 LRVEREO—DIF yo(z) = 20+ 3 + 537

1
& o T—MfiRix y =2+ 3+ §€3m + C1e” + Cae?” (C1, C2 HERDEH)
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iv) (i),(ii)(ii) 37 LEb I N, bbb
Q(z) = (k X% HF) + roePx + r1e%1% cos f1x + r2e®*2% sin Box DIFD & F !
yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -
FLEL.(BENNY—v 2R LADYES)
(5]
y" — 3y’ + 2y = 4x + €37 D— i Ko K,
[FEE]
FREARERIE N2 -3 +2=A1-2)A—-1)=0
yo(x) = Aoz + A1 + Be3® L BV THERICRATSE L :
vy — 3yy + 2yo = 2Aox + (—3A0 + 2A41) + 2Be3%) = 4x + 3%
. Ag=2,A1 =3,B=1 LR DRIKRED—DIF yo(z) = 22+ 3 + €37
Fo TRz y=2c+3+ %e?’f” +Cre” + Coe®  (C1,C2 BIERDER)
Zofth Q(x) = (k REHEX)eP” F7:1F (K XREIHNA)e” cos Bz FDED L &1
yo(x) = (Agz® 4+ ArxF—t + .. 4 Ap_1x 4+ Ap)eP® F7203
yo(x) = ™ (Aga® + AraF—1 4.+ Ap x4+ Ap)eP” FHE EL.
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iv) (i),(ii)(ii) 37 LEb I N, bbb

Q(z) = (k X% HF) + roePx + r1e%1% cos f1x + r2e®*2% sin Box DIFD & F !

yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -

FLEL.(BENNY—v 2R LADYES)

1151 ]

y" — 3y’ + 2y = 4x + €37 D— i Ko K,

(R

FREARERIE N2 -3 +2=A1-2)A—-1)=0

yo(x) = Aoz + A1 + Be3® L BV THERICRATSE L :

vy — 3yy + 2yo = 2Aox + (—3A0 + 2A41) + 2Be3%) = 4x + 3%

s Ao =2,A1 =3,B= 1 LEVFKRDO DI yo(x) = 2z + 3+ Se37.
YoTMfRIE y=2c+3+ %e?’w + C1e% 4 Cre?®  (C1,C2 RTEEDEE)

Zofth Q(x) = (k REHEX)eP” F7:1F (K XREIHNA)e” cos Bz FDED L &1

yo(x) = (Agz® 4+ ArxF—t + .. 4 Ap_1x 4+ Ap)eP® F7203

yo(x) = ™ (Aga® + AraF—1 4.+ Ap x4+ Ap)eP” FHE EL.

EEREE YW+ 2 +y =2 O—REERD K.
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(SRR DK DTT (REFRLBUER)]

iv) (i),(ii)(ii) 37 LEb I N, bbb

Q(z) = (k X% HF) + roePx + r1e%1% cos f1x + r2e®*2% sin Box DIFD & F !

yo(x) = (Agz® 4 - - + Ap) + BePx + e®1%(Cy cos B + Co sin Bax) + - - -

FLEL.(BENNY—v 2R LADYES)

1151 ]

y" — 3y’ + 2y = 4x + €37 D— i Ko K,

(R

FREARERIE N2 -3 +2=A1-2)A—-1)=0

yo(x) = Aoz + A1 + Be3® L BV THERICRATSE L :

vy — 3yy + 2yo = 2Aox + (—3A0 + 2A41) + 2Be3%) = 4x + 3%

s Ao =2,A1 =3,B= 1 LEVFKRDO DI yo(x) = 2z + 3+ Se37.
YoTMfRIE y=2c+3+ %e?’w + C1e% 4 Cre?®  (C1,C2 RTEEDEE)

ZDfth Q(z) = (k XRLIHN)eP® F7:1F (K REHRK) e cos Bz FEDHD & X

yo(x) = (Agz® 4+ ArxF—t + .. 4 Ap_1x 4+ Ap)eP® F7203

yo(x) = ™ (Aga® + AraF—1 4.+ Ap x4+ Ap)eP” FHE EL.

(REME W 42y +y =2 O MEERD K.

[ E] y=x(Crsinz + Cacosx) + C3sinx + Cy cosx + iew(ar;2 —4x 4+ 4)
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